

Câmara Municipal de Jundiaí

Estado de São Paulo

REQUERIMENTO À PRESIDÊNCIA N° 333

Congratulações com a Banda São João Batista pelo lançamento do livro 'Banda São João Batista e a história das bandas musicais de Jundiaí', realizado no sábado, dia 07 de Dezembro.

DEFIRO (OFICIE-SE

10/12/ 2013

Considerando o lançamento do livro "Banda São João Batista e a história das bandas musicais de Jundiaí", realizado no sábado, dia 07 de Dezembro, nas dependências da biblioteca Municipal Prof. Nelson Foot;

Considerando a contribuição das bandas para a cultura de nosso município, e em especial, da banda São João Batista, de modo que o reconhecimento dado por essa publicação é muito importante para os registros históricos e a memória municipal;

REQUEIRO à Presidência, na forma regimental, seja consignado VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a Banda São João Batista, dando-se ciência desta deliberação aos integrantes da banda por intermédio da Secretaria Municipal de Cultura.

Sala das Sessões, em 10 de dezembro de 2013.